Del saper stare nell'attesa

Leonardo Damiani

B

5

=84

Sciolto

ﬂ]

——

he

Z\ . cnur_u_ .
N I
~ 0 1 ' ~
5 qwﬂm_ﬁ: _ 7%?_ _ -
AN . LUL.._a I
0 OnN
Al . o~ ,
' 11N n o1
lnur_n_ [ " 1Y) \
A _ e~
_ LT Il il
" E NG : Al
> > ,
\ ] Av% N o
| .
— : ..
N 3 Wi
\ .
I .
LT Y00 _
0
1 P~ o 1|
. BN ||_v P%l,b«# LL.
AN *
:_ SN ™ '
I ot |_ '
™ ~g 1
iy _
RN o ARN
Ty, aLU '
= L . .
§ A —3f4 I ,
L  n [N . T
/[ I
N ' A
AL
_ ] —4alL _ M
L _
% R \ \ , NG
I ! TN
AL
~e
[ AL '
I AN _ N
mﬂ _ o
~y AV_ AL IAY BV\\_ , TN
|
[ il Lo
Q
® e A% ¢
s il | s¥n ([
] W ~ // oI~
. L
auur_u_ '
R LB S
M:ﬂ/ | |
A |~_a E I,
~ \mv S~ Al
M ﬁ., 1h A i il
M i N ™ _ i
i _
BN ' By
| ’ L ual i
Ran i~ [ a N
"< .}v_ A= puur_u_
T I _ ™
m T~ I_ 1 N
1\
Q RREEA)
N \ur_n_ ! L
mw\v e _ Avw
N — . L
: ) (]
8 NG N f
2 NG o DG
N — N ——
.8 P o
[aM A~ [a W)

81)a'|
#

(rall. molto)

13
0

I~
Ny

—




Fluido -= 54

2 17 bj: 81 ii::
=5 J:J
<

) Z Dbl —I
p’ A 7
7\ - - Y 2 14 - - - Y 2 L7
[ FanY P 7 P 7
D}
p possibile p—
Pf mf
:'i'o f i
Q:-ﬁ 7 < Y 2 ) L7 L7 &
7 | < yA PN Vel I~ < 9 yA ‘A
/4 7 OV | 7
14 ( =

21 = -

A i ’ =
A - Zb‘m g { E;-q -
@ 1 [

o 6 I_6_I

Pf
TP
P GV onat
— nif: |
£
Pt
24 ; b g fat fe4

9 1WA
y 4% - - | 4 4 77
D 7 S z
© P 6 6 L 66—

Pf p possibile (come prima)
N % =
)= i S < < - <
|
- CEIE =SS <3 %
P ~ =
|_3_J
%0 J <l Ic.
Pt
27 rubato L
A simile
' = - B
‘V P
Pf simile
= a tempo . o
S - 7 . ! 7 T o ?
AV 7 /4 I /4 | /A & & <17 |/
77°C 14 T 4 r T 7 77 Lﬁ‘.’
|_5_l |_5_l



In tempo
2, #: ] # 1 3
30, Lre, ) - = :
p’ A © e—— —— |+« em— ) M e V) o m——" e e < Z
A - - A ————mm. A O &% ) =
5 7 S 7 i — S y—
DY) I—G—“—E—H—G—‘_G L g—1L g1
Pf p possibile
e rubato é simile g B B
Wi&- oL — g
A Vi 7 — € E 7 E
= 4 =
st =S
4. p = o L4 L
. - ‘Z‘% Ic | 6‘#-.- P k i‘(; F.y
D possibile pt. mf —— p possibile
# —_— 811a*| # = 8va'|
34 2 j 4
rall.. . . FBS—=® _ _ _ _ _ _ _ . _ . . = _ _ ... ... _ . b= _ .z .
P A 17 17 17
Y AW Y 2 < | 4 | 4 < ? 2 - - - & 14 Y 2 - < L7 77
[ fan WP 7 7 P </ rS 7 </ </
\Q_)V P - A 5 7 7
Pf
~ — —
RS . B E R B
rax € i o
)& 7 O R & 06 7 < <7 [ Y 2
A P 7 </ o 1T 7 A I A |\ I </ <] 7 &
7 =7 T~ \\’ I —— 5 \\, 5 \\’ 5 I 7 1 9
#?6 = h ho ~ i
= %z T e 1T —— f
Ip.t |
(sempre rubato alla m.d. e in tempo alla m.s.)
- ‘h“g‘ﬁéﬁ
= 7
e — I I
6 6 —
m.s. (m.s.) p possibile 6
¢ )A [
S —— Y R -~ n
=] L \‘l_ (%‘0)
3 = = i 1
) z | il
r P sempre p
Iec.

) 4o Wamm 4%10 PamnzaAl i b 7 7y 7 B ks 7, 7 oha I
f @ | | HT gLl | I |7 s L - el 7
. | T Ve g " TleT U é AR >y I H’ T 91/ | ’
] @ [ 4 o 7 & ¥ b I =] -] 2] i ] s' I r )
A4 . | bl 7 I | I L W= || ﬁ’ | I
g = = = " Al ‘ = ‘ 1 g = ‘
- 7 = > > = - >
Pf (sempre p possibile) L 6 1)L 5 J
2o o N
= SO, -
. Y Y < < _0 < < Y 2 lo N A
7 P P ﬂ <7 B <7 & & <7 B/
Ty /o P 2




—6—— 66—

6 ——

Pf

Pf

Pf

Pf

r— 66— __¢
4 ST ereshd s etane 577N, o 1805 g e
T - il 7 7 1WA
(o o . — 7, 1 = = z 7 r
DS . o I T
1 (quasi un alone)l > =
simile mf
22 - N
~3S 7 N N2
D O K>
— e = (= R = ¢ | ;
r Y @5
_ &
47 4 "
0 h =
/ - - ~ | - -
) ¢
o p possibile
-,':
< N e o — i .
} F=%F == R —
D) " ‘
51{) Sospeso, poco pit lento J=44-48
75 - - - -
SV
D)
sempre pp
——5—— i
T - 50
_ PRI Y Y Y - | - g
) Ed — ﬁﬂf 7 S u'q? S é. N g*f :
< = = i'/i —-= ko= T :
- (#f) = = B —— < §
\_/
55
0
P A
{es = = = =
ANI"4
D)
il
_ A\l
- —5,/— HF L pp
U = i K . . Hug THE =
% —_— | ! v 3N = — } EXE T ! sy
< g GIDRR— T T et mes % 2)gfor—~» E—
v v
v e ——




o
ppp3
v

simile
5

B

o’

2 sempre p
LJ— - |

p possibile

i
4

[~
K

hvﬁl =

%

IV

=

bb¥

Al

TN
UnN
KEEK
Al
~e
o~
.Aur
' ﬁ ! e
B3
TN
o1
ko
a7~ ¢

I
=
sempre p

he

67

peo—_ e

D,

]

LELL

Al

~=

b#i%
q

_

EEPRETEE

r—

71

:

Ty

fgl
L4

-

T
yarere

F——

=




ove agevole, utilizzare 1l secondo scappamento
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senza accelerare alla fine, sempre meccanicamente a tempo
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